

ПРОТОКОЛ № 4

заседания единого Попечительского совета при учреждениях социального обслуживания населения, подведомственных Министерству труда и социального развития Мурманской области, расположенных на территории города Мончегорска, ГОБУСОН «Мончегорский дом-интернат для умственно отсталых детей», ГОАУСОН «Мончегорский комплексный центр социального обслуживания населения»

16.12.2022 года

г. Мончегорск

Место проведения: Мурманская область, г. Мончегорск.

Форма проведения: очно-заочная

Приняли участие в очном голосовании:

Рухлов Евгений Мефодьевич – председатель Попечительского совета;

Ливдан Владимир Сергеевич – заместитель главы администрации г. Мончегорска;

Трофимов Аркадий Аркадьевич, генеральный директор ООО «Комильфо»;

Ускова Любовь Николаевна, индивидуальный предприниматель.

В заочном голосовании

Константин Жданович, иерей Свято-Вознесенского кафедрального собора, Юрласова Вера Викторовна, директор ГОКУ «ММЦСПН».

Не приняли участие:

Косолапов Антон Николаевич – представитель ПАО ГМК «Норильский Никель»

Представители учреждений социального обслуживания населения:

Сидоренко Альбина Валерьевна, директор ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН»;

Горбунова Ирина Александровна, директор ГОБУСОН «Мончегорский дом-интернат для умственно отсталых детей».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проведение мониторингов эффективности деятельности, доступности и качества предоставления социальных услуг в отделении «Социальная служба» ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН» (п. 2.4. Плана работы Попечительского совета на 2022 год).

Выступил Е.М. Рухлов, осветив результаты мониторингов эффективности деятельности, доступности и качества социальных услуг в отделении «Социальная служба» ГОАУСОН «Мончегорский КЦСОН»: получатели социальных услуг удовлетворены качеством оказываемых услуг. А.В. Сидоренко отметила отсутствие жалоб на качество предоставляемых социальных услуг, отсутствие очередности на социальное обслуживание.

Решили: информацию принять к сведению, продолжить в 2023 году работу по мониторингу эффективности деятельности, доступности, качества и

безопасности предоставления социальных услуг в учреждениях социального обслуживания.

2. Реализация мероприятий на территории муниципалитета в рамках Декады инвалидов (п. 7.7. Плана работы Попечительского совета на 2022 год).

Выступили И.А. Горбунова, А.А. Сидоренко с информацией о реализации мероприятий, приуроченных к празднованию Декады инвалидов. В учреждениях социального обслуживания прошел комплекс мероприятий в рамках утвержденных планов, направленных на социокультурную интеграцию людей с инвалидностью в общество, развитие творческого потенциала, улучшения качества их жизни.

Выступил А.А. Трофимов, подчеркнув важность проводимых мероприятий на территории муниципалитета, т.к. декада инвалидов проводится с целью привлечения внимания общественности к проблемам людей с ограниченными возможностями здоровья, а также изменения устоявшегося мнения об инвалидах, как людях неполноценных и неспособных к жизни в современном обществе. Выступил Е.М. Рухлов, отметив, что подобные мероприятия важно проводить для того, чтобы не только обратить внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями здоровья, но и для того, чтобы восхититься необыкновенной силой духа, целеустремленностью, умением инвалидов добиваться успехов и проявлять таланты.

Решили: информацию принять к сведению, руководителям учреждений в 2023 году продолжить работу с лицами, имеющими инвалидность.

3. Проведение мониторинга доступности объектов и социальных услуг для инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья в Учреждениях (п. 9 Плана работы Попечительского совета на 2022 год).

Выступили И.А. Горбунова, А.В. Сидоренко с информацией о проведении мониторинга доступности объектов и социальных услуг для инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья в Учреждениях, отметив, что учреждениями в полном объеме реализованы мероприятия по обеспечению доступной среды в рамках финансирования «на иные цели» в 2022 году. В учреждениях установлены наружные и внутренние пандусы, имеются подъемники для инвалидов, ступенькоходы, поручни, автоматические двери оборудованы датчиками открывания, санитарные узлы оборудованы специализированной сантехникой, поворотными зеркалами, здания оборудованы средствами для слабовидящих, слабослышащих (в т.ч. таблички со шрифтом Брайля) и др. средствами.

4. Об участии в конкурсе социальных проектов по программе «Мир новых возможностей 2022» (п. 9 Плана работы Попечительского совета на 2022 год).

Выступили А.В. Сидоренко, И.А. Горбунова с информацией о проектных инициативах, направленных на конкурс, ставших финалистами.

Решили: информацию принять к сведению, учреждениям продолжить работу по реализации социальных проектов.

5. Утверждение Плана работы Попечительского совета на 2023 год.

ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 6 чел.

«против» - 0 чел.

Председатель единого
Попечительского совета



Е.М. Рухлов